



Три года назад семья американки Ханны Рандтри уехала на отдых. Кота они оставили у родственников, но тот сбежал. Поиски успеха не дали. 12-летняя Ханна долго плакала: её любимца Спанки подарили девочке на день рождения, они с котом стали настоящими друзьями.

Недавно в память о своём питомце Ханна устроилась волонтёром в приют для кошек. На третий день работы она увидела в клетке замызганного нелюдимого котика. Животное доставили в приют в сентябре прошлого года, там ему дали кличку Медведь. Вскоре его взяла молодая пара, но потом бедолагу вернули. Когда кот оживился и стал ластиться к Ханне, девочка наконец-то поняла: это и есть Спанки. Она расплакалась и забрала своего любимца домой.

«Решение помогать приюту оказалось очень важным для меня, – уверена Ханна. – Спанки снова ведёт нормальную жизнь. Он был первым, с кем я подружилась в детстве, так что разлука оказалась очень тяжёлой». Теперь котик получил микрочип, чтобы больше не теряться.